



中共洛阳市委机关报

2014年5月16日 星期五 农历甲午年四月十八

多云 13℃~29℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14720期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

力争明年基本完成 驻洛央企“三供一业”分离移交

驻豫央企分离移交“三供一业”启动工作会议在我市召开 孟建民张维宁李柳身等参加

本报讯(记者 孙自豪 通讯员 杨婧娜)为帮助央企减轻办社会负担,国务院国资委决定实施中央企业分离移交“三供一业”(供水、供电、供暖和物业管理)工作,确定我市为2014年“三供一业”分离移交试点城市。昨日,国务院国资委和省政府在我市召开驻豫央企分离移交“三供一业”启动工作会议,签署相关协议,部署全省分离移交工作,提出洛阳要力争在2015年年底基本完成分离移交任务。

国务院国资委副主任孟建民,国务院国资委改组局局长李冰、副局长吴同兴,国务院国资委收益局副局长陈军等参

加会议。副省长张维宁,省政府副秘书长马刚,省国资委党委书记、省委组织部副部长申振君,省国资委副主任阮少华,部分驻豫央企主要负责同志,我省其他市相关领导参加会议。

市领导李柳身、陈向平等参加会议。

我市现有规模以上工业企业1688家,其中央企38家,是全国地级市中央企最多的城市。近年,受国际国内宏观形势影响,驻洛央企普遍面临产权制度改革亟待突破、体制机制不够灵活、外部配套改革尚不到位的发展困境,尤其

是企业办社会历史包袱沉重,严重制约企业主业发展及竞争力的提升。目前,驻洛央企开展“三供一业”分离移交的有24家。其中,需供水改造的有20家72442户;需供电改造的有17家62191户;需供暖改造的有17家75308户,供暖面积为482.12万平方米,涉及职工及家属20多万人。

我市高度重视驻洛央企“三供一业”分离移交工作,将此项工作作为深化国企改革的重要内容,并成立了专门的领导机构,制订了详细的工作方案,出台了供水供电供暖改造费用测算标准。目

前,驻洛央企“三供一业”分离移交各项准备工作已基本就绪。

市委副书记、市长李柳身在致辞时指出,推动央企“三供一业”分离移交是深化国企改革、促进地方与央企合作交流和发展的重要举措,是改善民生和促进经济社会和谐发展的惠民工程,也是我市整合城市公共资源、改善投资环境的重要历史机遇。市委、市政府将全面加强驻洛央企“三供一业”改造移交项目的前期、中期、后期管理,组织接收单位做好费用测算、改造施工、接收业务等工作,确保分离移交工作平稳、有序、高效推进。

张维宁在我市调研企业运行情况时强调 强化服务意识 促进企业发展

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,副省长张维宁带领省直有关部门负责同志到中铝洛阳铜业有限公司、中信重工机械股份有限公司、洛阳沃德福工程技术有限公司调研企业运行情况。中铝洛铜车间一派繁忙景象。张维宁边走边看,不时与企业负责人交换意见。他鼓励企业加快技术研发步伐,开发具有市场竞争力的高技术产品,促进产品结构进一步优化调整,为企业转型升级提供强有力支撑。

在中信重工,张维宁详细了解产品创新和市场开拓情况,鼓励企业千方百计提高产品附加值,以新产品抢占市场,持续保持行业领先。

沃德福工业机器人技术研发及产业化项目预计今年12月完成机器人生产线及配套设备运动调试,进行产业化生产,项目建成后将年产工业机器人1万台,年产值20亿元,带动相关产业产值500亿元。张维宁充分肯定了该项目的示范带动作用,希望企业加强技术创新,不断创造新的经济增长点。

在调研过程中,张维宁叮嘱同行的省直部门负责同志及洛阳市相关部门负责人要进一步强化为企业服务的意识,把稳企业作为稳定工业经济运行的关键环节。要加强形势跟踪分析和研究,加强政策衔接协调和指导,采取有针对性的措施解决存在的问题,推动企业达产达效、做大做强。

市委常委、统战部副部长、副市长陈向平等参加调研。

争做以德为先表率 增强敢于担当本领

鲍常勇与市委党校中青班学员座谈

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,市委副书记、市委党校校长鲍常勇来到市委党校,与正在参加第43期中青年干部培训班的学员座谈。

座谈会气氛热烈,发言踊跃。学员依次结合工作实际畅谈学习感受,鲍常勇频频就社会民生热点问题与学员面对面交流讨论,并对本期学员前一阶段学习取得的成果给予肯定。

鲍常勇指出,广大学员要珍惜宝贵的学习机会,结合教育实践要求,真正在思想上、理论上、能力上提升自己,争做德才兼备的优秀中青年干部。要不断提高道德修养,以德为先的表率,增强党性修养,增强宗旨意识,增强群众观点。要不断提升工作能力,锤炼敢于担当的本领,提升狠抓工作落实能力,提升创新能力,更好地为洛阳经济社会发展大局服务。

座谈会开始前,鲍常勇来到各教研室,了解干部培训、学员学习生活和教学管理等工作情况。他强调,党校工作要不断加强师资队伍建设和不断深化教学改革,充分发挥在干部教育培训中的主阵地作用,更好服务全市中心工作。

市委党校常务副校长、党委书记雷清等参加座谈。

畅通诉求渠道 征求意见建议

李少敏到汝阳县调研指导教育实践活动

本报讯(记者 李迎博 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会主任李少敏到汝阳县调研指导党的群众路线教育实践活动,征求基层代表、群众的意见和建议。

根据市人大常委会“三联三促进”活动相关安排,李少敏先后到洛阳杜康控股有限公司、河南海鑫毛毯纺织公司详细询问企业生产经营情况及企业发展难题,到汝阳县产业集聚区代表小组活动室、汝阳县省市人大代表小组活动室了解代表小组日常活动开展情况。

在汝阳县小店镇举行的代表座谈会上,李少敏指出,各级人大要把教育实践活动作为改进作风、解决问题的机遇来抓,努力做好表率。要树立责任担当意识,脚踏实地研究问题,创新工作思路。要畅通诉求渠道,鼓励各级人大代表通过不同方式对人大工作多提意见和建议,推动人大工作再上新台阶。

锤炼“赶考”作风

——四论用“赶考精神”加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

洛 平

65年前,毛泽东率领中共中央机关“进京赶考”前,提出了著名的“两个务必”。如今,共产党人清醒地意识到,“我们党的执政基础很牢固,如果作风问题解决不好,也有可能出现‘霸王别姬’这样的时刻”。

如今的洛阳,要加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,“赶考”之路同样不平坦。如何才能“考出好成绩”,不辜负上级的重托,不辜负人民的期望?必须锤炼“赶考”作风,以作风建设的正成效,汇聚起推动洛阳发展的强大正能量!

作风问题,关乎人心向背,关乎执政之基。

用“延安作风”打败蒋介石的“西安作风”——毛泽东这句话,道出了共产党人夺取政权的奥秘:以优良作风赢得人心、赢得天下。

成也作风,败也作风。如今,当洛阳踏上“赶考”的新征程时,作风问题依然绕不过去。

就在前不久,我市派出两个考察组赴深圳考察学习,在实地考察中深

刻感受到,洛阳与深圳的差距,表面看是在经济发展和城市建设等方面,其实重要的是在思想保守、精神懈怠和作风不实问题上,比如:工作作风不实,产生推诿扯皮、效率低下等问题,从而导致洛阳在产业发展、城市特色、科技创新、文化旅游、软硬环境等方面出现了诸多问题,直接影响着经济发展。

市委书记陈雪枫一针见血地指出,洛阳经济社会存在一个积重难返的问题,那就是干部队伍中“官油子”习气太重。什么是“官油子”?只想当官、不想做事,什么错也没有、什么活也不干,什么好处也不得、什么矛盾也不触及,熬年头、混资历、等提拔,对自己有利又不得罪人的“好事”抢着干,遇到有风险、担责任、有可能出力不讨好的“坏事”就往领导和同事身上推。这样的干部只会阻碍一个地方、一个单位的发展,必须下大力气加以解决。

一语中的!
推动一个地方的发展,关键在人,

关键在党员领导干部的作风。自身没有过硬的作风,何来权威性、公信力、执行力?又如何树立形象、赢得民心、凝聚合力?怎么能够带领广大群众爬坡过坎、克难攻坚、闯关夺隘?

“赶考”路上,作风,直接决定“洛阳速度”和“洛阳质量”。

“作风建设是永恒课题。”习近平总书记和指导兰考县委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会时强调,作风建设是立破并举、扶正祛邪的过程,立什么,破什么,需要好好把握。这,正是洛阳锤炼“赶考”作风的重要遵循——

“立标杆”旗帜鲜明。要大力学习弘扬焦裕禄精神,自觉践行好干部标准,做焦裕禄式人民干部,争当信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的模范。要坚持求真务实,

察真情、说实话,出真招、办实事,下真功、求实效,让埋头苦干、真抓实干的干部真正得到重用、充分施展才华,以实实在在的工作业绩推进发展、造福人民。

“破四风”坚决彻底。要把党的群众路线教育实践活动作为根治作风顽症的切入点,对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。要敢于亮剑,坚决治理“官油子”等作风突出问题,对不干事、干不成事的干部,该整顿的坚决整顿,该调整的坚决调整,该查处的坚决查处,真正做到不换思想就换人、不改作风就走人。

“为民务实清廉”,是一道没有句号的“考题”,是一张随着时代前进而不断延展的“考卷”。

“赶考”永无止境,洛阳应更出彩。



商研投资
服务三农

60年前,焦裕禄从洛阳到哈尔滨工业大学求学

02版

如饥似渴学习 潜心钻研请教

沿着焦裕禄的足迹

大型系列报道
五省六市报纸联动推出

随身携带的光纤宽带——

移动4G,让生活更精彩

编者按

2014年5月17日是第149个世界电信和信息社会日,主题是“宽带促进可持续发展”。

随着社会的发展,宽带数字网络发展是一种能够加速可持续发展的变革工具。充分发挥数字网络的潜力,就必须大力推广高速宽带网络,特别是向农村及不发达地区的推广接入。作为洛阳当地的信息化主力军,中国移动洛阳分公司肩负着宽带普遍接入的重大责任和使命,经过超常规的建设,在我市率先开通商用4G网络,将精彩的生活随时随地带在身边,潜移默化地改变着人们的生活。

从2G到3G再到4G,洛阳移动一直着力借助优势网络提升我市的信息化水平,尤其是近年在政府相关部门的正确领导和大力支持下,洛阳移动积极落实“宽带中国”战略,大力推进“无线城市”建设,以高速宽带支持各种高清视频、上网等宽带应用,极大丰富了人们的物质文化生活,也在侧面推动了全社会的可持续发展。在世界电信和信息社会日即将到来之际,我们特邀中国移动洛阳分公司总经理王昌印向我们介绍移动高速宽带带

来的诸多改变和美好。

据介绍,洛阳移动已与金融、工商、税务、旅游、教育等行业合作开发了一揽子的信息化项目,电子政务、数字工商、电梯卫士、实时交通路况查询等信息化项目已有200多项,得到了社会各行各业的广泛应用,网络覆盖率达到99.8%以上,截至目前,已联合铁通公司协同建设宽带端口累计达50万线,宽带信号乡镇覆盖率达到100%。

精彩的城市信息化应用,让城市生活

更精彩。依托移动3G、4G领先技术,洛阳“无线城市”平台已实现WAP、WEB、手机客户端三大门户平台的上线推广,实现政务、交通、娱乐、公共事业等10大类190余项信息内容的引入,面向市民提供个人公积金、养老金、医保、国内航班票务、特色美食、无线商圈及在线缴纳水费、电费、燃气费,免费获取电影及餐饮优惠券等日常生活服务。截至目前,洛阳“无线城市”平台月均访问人次30多万,已成为洛阳信息服务主流平台。(下转02版)



6 957650 419482